

乌战前景关系人类前途命运(下)

拨离间的丑恶面目，决心摒弃前嫌，加强团结合作。这是和平的胜利，是具有时代意义的胜利。

四、“内病外治”，自作自受。

无论拜登在2月7日国情咨文中如何吹嘘政绩，都难以掩盖其累累败绩。延续前任损人更不利己的“贸易战”，搞脱钩断链，破坏产业链和供应链，严重影响美国克服通胀和经济复苏。对华贸易战加重了美企及广大消费者的负担，对减少贸易赤字和财政赤字并无补益。5年来，美中贸易反而增加18%（达到6,906亿美元），中方顺差增长45%（达到4,000亿美元）。美联储6次加息未能彻底制止40年来最高通胀。大印钞票薅外国“羊毛”，反引发各国抛售美债美元和“去美元化”浪潮，撼动了美元霸权根基。据称美国对乌军援已达320亿美元，连同经济、财政和人道援助等恐怕要翻番，造成美国财政负担。美国国债已突破31万亿美元法定上限，面临债务违约风险。3月10日有2,090亿美元资产的硅谷银行宣告破产，3月12日资产1,102亿美元的纽约签字银行也宣告倒闭，成为08年金融危机以来美国金融业最严重事件。2月

3日俄亥俄州火车脱轨导致氯化烯储罐爆炸。拜登没有及时处理，更没有彻查铁路脱轨频发的问题。2月20日为了提高自身形象亲赴基辅打气。结果未能为竞选连任加分，反受舆论诟病。去年11月中期选举中，民主党丧失众议院控制权，共和党则历经15轮选举操弄才选定麦卡锡为众议长。这是否巧合地象征着新麦卡锡主义来临！

五、复制乌克兰到台湾是狂想。

历来帝国主义霸权主义都具有高估己方轻视对手的盲目性，战略误判又加剧其冒险性与疯狂性。当前美国两党恶斗已导致处理乌战烂局上骑虎难下，比拼对华强硬又使冷战政客陷入自设的陷阱，于是战争狂人便叫嚣复制“乌克兰”到台湾！

美国正在不计后果地疯狂打“台湾牌”！美方宣布5年内给台湾100亿美元军援（后改为军购贷

款）。在台培训的美军人员将从数十人增加到数百人。宣布拜登政府的第六轮对台军售。在台滩头埋地雷阵。将东亚“区域应变军备库”设在台湾。在美国务院附近举行所谓美台“外交与安全”2+2会谈。胁迫台积电花400多亿美元在亚利桑那设厂，并用专机将高端芯片专家技术人员和家属迁到美国。拜登2月23日透露美方有“毁台计划”，同日国务卿布林肯公然声称台湾问题不是中国内政。2月28日，美众议院外委会和财委会疯狂地一天通过10多个反华法案力挺台独。同日美军出动B52战略轰炸机在巴士海峡企图闯进台湾海峡南口，被中方大批战机拦截才知难而退。近日，麦卡锡吐露，邀请台独分裂分子头目蔡英文4月访问拉美时过境美国，双方将在加州会晤。所有这些变本加厉迫不及待的安排，背后究竟想干什么？

3月7日，白宫国

安发言人柯比和白宫发言人皮埃尔，相继宣称：美国尊重“一中政策”，“不寻求（同中国）冲突”。这些话还有多少公信力？关键在于真正落实去年11月中美元首会晤达成的重要共识。

六、美霸的三颗“克星”。

一是核战打不得。现代战争本来就易于失控。使用战术核武器而不致失控，更是战争狂人的幻想。任何条约或所谓“护栏”都无法控制战术核战争不会升级为战略性核大战，从而导致人类文明的毁灭，战争狂人也自取灭亡。

二是形势变了，时代变了，当年所谓美苏中“战略三角关系”那一套如今根本行不通。美霸无论如何“联一打一”或者同时“打二”，都是痴心妄想。

三是世界在觉醒，人民在觉醒。反对霸权主义、强权政治和冷战思维，倡导

世界和平稳定合作发展的人类命运共同体理念，是不可阻挡的历史趋势和时代潮流。

近来，法德意奥希等欧洲国家乃至华盛顿都爆发了反战集会和示威游行，反对美国继续拱火乌战，反对北约甚至要求退出北约解散北约。星星之火可以燎原！欧洲终将冲破重重阻力，摆脱美国操控，实现战略自主、自立自强和团结繁荣。

在中共20大和刚刚结束的“两会”之后，14亿中国人民充满战略自信 and 战略定力，统筹发展与安全，加快中国式现代化建设。同时对美霸及其任何帮凶走卒在台海东海南海乃至朝鲜半岛的任何挑衅，保持高度警惕，做好充分应对准备。中国永远站在和平一边，但是不怕压不怕打。中华民族复兴和统一大业一定能够实现。

来源：华语智库（微信公众号）



2月19日，在美国首都华盛顿，一名抗议者手举标语在林肯纪念堂前参加集会。



美国总统拜登2022年12月23日签署2023年度国防授权法，授权未来5年提供台湾100亿美元军援，并要求加速处理台湾军购请求。图为F-16V操演。